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Vážený pane. 
 
 
Dovolte, abych reagoval na váš dotaz tak, jak si vaše počínání zasluhuje. 
Nevěděl jsem, že podobný web existuje, nebýt vašeho upozornění. Jedním slovem, 
tento druh publicity nikdy nepatřil do aeroklubácké společnosti. Věřte, vím, o čem 
mluvím, neboť jsem aeroklubákem od roku 1967. Nikdy jsem nebyl spjat s ideologií 
KSČ a to i přesto, že jsem začal létat za Svazarmu. Budoval jsem naše letiště 
vlastníma rukama stejně tak jako 9000 kolegů v celé republice budovalo svá 
domovská letiště, svůj druhý domov. A zažil jsem i nepříjemnosti s estébé díky 
jednomu i dnes současnému kolegovi na našem letišti.  Přesto jsem nezahořkl 
a nemstím se. Je to díky pokoře a umění odpouštět. 
Případ Jirka Dodal je případem jen pro hrstku neupokojených a zlomyslných povah, 
které si tento případ uměle vyrábějí.  Ani ne toliko z touhy po spravedlnosti, ale 
z touhy po vlastním zisku. Pro nás naprostou většinu normálních aeroklubáků žádný 
případ Dodal neexistuje. Po nástupu do funkce jsem si já osobně i výbor vše 
zevrubně prověřili a požádali Jirku Dodala, aby setrval ve své funkci a nereagoval na 
podobné články. Jedná se o svědomitého, pracovitého a odborně zdatného 
pracovníka. I jeho soukromý život, kdy vyřešil nelehkou rodinou situaci způsobem, 
který stojí za hlubokou poklonu, jsem přičetl k jeho dobru. 
Věřte, že podobné dopisy a naléhání na jeho bezdůvodné odvolání, navíc 
zveřejňované a zasílané různým institucím, působí kontraproduktivně k našim 
snahám zlepšit respektování AeČR jako důvěryhodného partnera pro všechny státní 
orgány a ministerstva. Nezapůsobí dobře ani na funkcionáře FAI, kde je Jirka 
a AeČR dobře vnímán. Vezměte, prosím, na vědomí, že 99% funkcionářů FAI ani 
neví, o čem mluvíte, protože nikdy nežili v socialistickém zřízení a tudíž nepochopí 
o čem je vlastně řeč. Stojíme za panem Dodalem a podobné dopisy a snahy 
odsuzujeme. 
Žádám vás tímto, abyste váš web, jste-li aeroklubák, věnoval osvětě veřejnosti 
v získání důvěry v letectví a v létání samotné a nedával prostor pro diskuze, které 
snižují důvěryhodnost naší letecké komunity. A to myslím i o ostatních článcích, 
například o LKST. Podobný článek ze Strunkovic teď všechny aerokluby stojí více 
peněz a nervů s kontrolami celních a finančních úřadů. A v neposlední řadě ubližují 
osobám, které si to nezaslouží. 
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